
ESTADODESÃOPAULO 
ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES DA“DÉCIMA NONA
LEGISLATURA E DA PREFEITA MUNICIPAL E VICE-PREFEITO DO MUNICÍPIO DE
CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 1º DEJANEIRO DE2025.

No primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, no Plenário "Vereador Irio
Alves”, do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy”, sede da Câmara Municipal de
Cordeirópolis, a partir das dez horas, foi realizada a sessão solene de posse dos
vereadores que irão compor a 19º Legislatura e o Prefeita e Vice-Prefeito do Município de
Cordeirópolis. Inicialmente, foi composta a mesa dos trabalhos, com o vereador mais
votado no pleito de 6 de outubro de 2024, Diego Fabiano de Oliveira e com a Secretária
desta sessão solene, Deize Cristina Bettin Carron; a Prefeita eleita Maria Cristina
Degaspari Abrahão Saad; o Vice-Prefeito eleito, Anderson Antonio Hespanhol e Os

vereadores eleitosJosé Antonio Braz da Silva,José Antonio Rodrigues, Paulo Cesar Morais
de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi ausente o vereador
eleito RozimarRodrigues de Oliveira, em virtude da ocorrência da situação descrita no $
1º do art. 66 do Regimento Interno. O presidente da sessão declarou aberta a sessão
solene. Em seguida foi executado o Hino Nacional Brasileiro. Foi acusada a presença das
seguintes autoridades e personalidades:José Geraldo Botion, Prefeito Municipal 1983-
1988 e 1993-1996; Mario Botion, Prefeito de Limeira 2017-2024; Padre Jefferson Luiz
Leme da Silva, Pároco da Paróquia de Santo Antonio; Sargento Augusto Tavares,
Comandante do Grupamento de Polícia de Cordeirópolis; Pastor Márcio Luiz Baio, da 1º
Igreja do Evangelho Quadrangularde Cordeirópolis;RicardoAlexandre Brumato, Pastor
e Marizete Naide de Oliveira, Pastora Presidente da Igreja Vencendo Vem Jesus; Janaina
Sordera F. Albergaria, Pastora do Ministério Pentecostal Igreja Colheita de Frutos;
Mailton Silva Pastor e Patrícia da Silva Pastora da Igreja Cristo Pentecostal
Internacional. Em seguida, o vereador Diego Fabiano fez a leitura do “Compromisso de
Posse”, conforme o inciso III do art. 3º do Regimento Interno, sendo que em seguida todos
os vereadores disseram “Assim o prometo!”. Em seguida,foram chamados os vereadores
Deize Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Braz da Silva, José Antonio
Rodrigues, Paulo Cesar Morais de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson
Natal Caleffi para entrega dos diplomas da Justiça Eleitoral e suas declarações de bens,
assinando o Termo de Posse para o mandato 2025-2028. Logo após, receberam
exemplares da Lei Orgânica do Município de Cordeirópolis e do Regimento Interno da
Câmara Municipal de Cordeirópolis. De acordo com o $ 6º do art. 6º do Regimento
Interno, ocuparam a tribuna para realizarem sua saudação os vereadores Sidnei
Gâmbaro, do Avante; Diego Fabiano de Oliveira, do MDB; Deize Cristina Bettin Carron, do
PP; José Antonio Braz da Silva, do PT; José Antonio Rodrigues, do Republicanos, Paulo
Cesar Morais de Oliveira, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi todos do União Brasil. Em
seguida, o presidente da sessão convidou a Prefeita eleita, Maria Cristina Degaspari
Abrahão Saad e o Vice-Prefeito eleito para a leitura do termo de compromisso, nos
termos do $& 1º do art. 3º do Regimento Interno, sendo que ambos responderam ao final:
“Assim o prometo!” Em seguida, o Vice-Prefeito e a Prefeita Municipal entregaram seus
diplomas da Justiça Eleitoral e suas declarações de bens, assinando seus termos de posse
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para o mandato de 2025 a 2028. Em seguida, a Prefeita Municipal e o Vice-Prefeito
usaram da palavra nos termos do art. 6º do Regimento Interno. Após as manifestações,
foi executado o Hino Oficial do Município. Em seguida, a Prefeita, o seu esposo e o Vice-
Prefeitoforam convidados a ocuparem as cadeiras junto às demais autoridades para dar
continuidade à sessão, com a eleição e posse da Mesa Diretora da Câmara Municipal de
Cordeirópolis para o biênio 2025-2026. Em seguida, o Presidente da sessão, Diego
Fabiano de Oliveira, solicitou à Secretária da sessão que fizesse a verificação de presença,
onde responderam os vereadores Deize Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José
Antonio Braz da Silva, José Antonio Rodrigues, Paulo Cesar Morais de Oliveira, Sidney
Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi ausente o vereador Rozimar Rodrigues
de Oliveira em virtude da ocorrência de situação descrita no $ 1º do art. 66 do Regimento
Interno. Havendo quórum legal,foi aberto o prazo para que os vereadores manifestassem
interesse em concorrerao cargo de Presidente, onde se registraram os vereadores Paulo
Cesar Morais de Oliveira e Valmir Sanches; ao cargo de 1º Secretário, o vereador Diego
Fabiano de Oliveira e Valmir Sanches; ao cargo de 2º Secretário, Diego Fabiano de
Oliveira e ao cargo de Vice-Presidente, Vilson Natal Caleffi. Nos termos do art. 15 do
Regimento Interno, iniciou-se a eleição da Mesa Diretora para o biênio 2025-2026 para
os cargos de Presidente, 1º Secretário, 2º Secretário e Vice-Presidente, sendo a votação
nominal e como escrutinadora a vereadora Deize Bettin Carron. Para Presidente,
receberam votos: Paulo Cesar Morais de Oliveira, 7 votos; Valmir Sanches, 1 voto,
proclamando-seeleito o vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira. Para 1º Secretário,
receberam votos: Deize Cristina Bettin Carron, 4 votos; Valmir Sanches, 4 votos. Após
a proclamação do resultadofoi suspensa a sessão. Reaberta a sessão, foi comunicadopelo
Presidente da sessão que a vereadora Deize Cristina Bettin Carron retirou sua
candidatura. Passando-se à votação, recebeu oito votos o vereador Valmir Sanches,
sendo proclamando eleito. Para 2º Secretário, recebeu oito votos o vereador Diego
Fabiano de Oliveira, sendo proclamado eleito e para Vice-Presidente, recebeu oito
votos o vereador Vilson Natal Caleffi, sendo proclamado eleito. Em seguida, a vereadora
Deize Cristina Bettin Carron assumiu seu lugar no plenário e foram convidados para
assumir os trabalhos desta sessão os vereadores eleitos para a Presidência da Câmara
Municipal: Paulo Cesar Morais de Oliveira; como 1º Secretário, Valmir Sanches;
como 2º Secretário, Diego Fabiano de Oliveira e como Vice-Presidente, o vereador
Vilson Natal Caleffi. Em seguida, usou da palavra o vereador Paulo Cesar Morais de
Oliveira, Presidente da Câmara Municipal de Cordeirópolis para o biênio 2025-2026.
Encerrada sua manifestação, o Sr. Presidente agradeceu a todos que acompanharam
virtualmente, familiares e amigos, e declarou encerrada esta sessão solene, que serviu
para a posse dos Poderes Executivo e Legislativo do Município de Cordeirópoliseleitos em

6 de outubro de 2024, da qualfoi lavrada a presente ata por mim, Paulo César Tamiazo,     Diego Fab de Oliveira
Presidente
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